

D.R. DA EDUCAÇÃO

Declaração de Rectificação n.º 28/2004 de 13 de Abril de 2004

É rectificado o extracto de despacho publicado com o n.º 309/2004 no Jornal Oficial, II Série, n.º 10 de 9 de Março, página 541, onde se lê:

"Dulce Marisa de Sousa Alves, exercício em 19 de Janeiro de 2004 até 31 de Agosto de 2004", deverá ler-se:

"Dulce Marisa de Sousa Alves, por 30 dias com início em 19 de Janeiro de 2004".

2 de Abril de 2004. - A Directora de Serviços de Recursos Humanos, Maria de Fátima Vieira Ramos de Faria.